

DE INGENIERIA

Sistemas Eléctricos y Telecomunicaciones

ъхр. 153902

· 135

SOLUTIONS ENGINNERING INTEGRAL

9067

Quito, 08 de junio de 2016

Señor **JUAN CARLOS SOPALO MOPOSITA** Quito

De mi consideración:

Cúmpleme manifestarle que La Junta General de Socios de la compañía "MEGAELEC CIA. LTDA.", reunida con el carácter de universal del día 08 de junio de 2016, en uso de las atribuciones que le confiere la constitución de dicha compañía, tuvo el acierto de elegir a usted, para el cargo de PRESIDENTE, gestión que desempeñará por el periodo de DOS AÑOS, a contarse desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

La compañía fue Jegalmente constituida mediante escritura pública celebrada el día veinticinco de abril de 2005, ante el señor Dr. Jaime Nolivos Maldonado, Notario Público Décimo Segunda del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el día 27 de junio del mismo año. 🗸

Aprovecho la oportunidad para felicitarle por el cargo a usted encomendado y le auguro toda clase de éxitos.

Atentamente.

SRA. INES ELIZABETH NOBOA VALDIVIEZO SECRETARIA AD. HOC

RAZON: Acepto y agradezço el nombramiento precedente.

Quito, 08 de junio de 2016

SR. ING. JUAN CARLOS SOPALO MOPOSITA

C.I 0502669815







REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	26215
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/06/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	9067
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MEGAELEC CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SOPALO MOPOSITA JUAN CARLOS
IDENTIFICACIÓN	0502669815
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM # 1535 DEL 27/06/2005 NOT. 12 DEL 25/04/2005.- P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIONA SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISION: QUISO, A 17 DÍA(SE DE MES DE JUNIO DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Datos publicos omo

